

Juventus Kávéház az Öreghalászbán

Bár már csak elvétve fedezhetők fel a hajdan e helyütt szépen virágzó caffék portáljai, Újpest krónikásai az Árpád utat egykor a kávéházak főutcájának nevezték. Augusztus utolsó vasárnapjának délelőttjén – mindössze háromórányi „nyitva tartással” – ezt a hagyományt élesztette fel a Juventus Kávéház. Az Öreghalász étteremben berendezett alkalmi márványasztalnál Klausmann Viktor várta vendégeit, akik élő rádióadásban beszéltek a városhoz fűződő érzelmeikről, emlékeikről, munkájukról és terveikről.

Lapunk kérdésére a népszerű szerkesztő-műsorvezető elmondta:

– A kereskedelmi adó Kávéház című műsora több mint két év óta minden vasárnap délelőtt jelentkezik; hallgatósága többnyire a 25 és 45 év közötti hölgyek és urak közül kerül ki. A tánczenét sugárzó csatornán ez az egyetlen hétféle beszélgetős műsor. Az érdekes emberek között – Bródy Jánostól Pitti Katalinig – a teljes magyar művészeti élet teret kapott, illetve teret kap. A Kávéház havonta egyszer kiköltözik a stúdió falai közül, amitől a műsor még színesebbé válik. Az élő helyszínre ellátogató közönség autogramot kérhet az adás vendégétől, és egy kávé mellett személyesen is belehallgathat a disputába.

A Juventus immár harmadik alkalommal tudósít az Újpesti Városnapok eseménysorozatáról.

– Az előző években a Szent István téren, a könyv- és dinnyevásár között állt a közvetítőköcsi, ezúttal magam kértem, hogy kevésbé zajos helyen telepedjünk le. Ami a városrészhez fűződő érzelmeimet illeti, elárulom, szívesen jövök Újpestre. Több mint egy évtizeddel ezelőtt itt kerestem alberletet, és gyakran jártam az Árpád úton, mert életem egyik nagy szerelme lakott Újpesten.



A Kávéház városnapi programjában Klausmann Viktor elsőként Juhász György cukrászmesterrel beszélgetett. Az Öreghalászbán előbb a tradicionális újpesti cukrárdákról esett szó, majd a vendég a közelmúltban megnyílt Lepkémúzeum alapítójaként és működtetőjeként mutatkozott be a hallgatóknak. A továbbiakban Markó Iván Kossuth-díjas balettművész az újpesti gyerekekkel, illetve a Szűcs Sándor Általános Iskolával való munkakapcsolatának kialakulását és a közös fellépések emlékét idézte fel. A Kávéház következő vendége Hock Zoltán alpolgármester volt, aki az éteren át kalauzolta a hallgatókat Újpesten, a helyi közéletben és nem utolsósorban a városnapi forgatagban. Végül Várkonyi Attila, azaz DJ Dominic, valamint Hevesi Imre, a Semsey parkban fellépő La Bomba együttes vezetője kínált hangulatos programajánlatot.



Az Újpesti Lepkémúzeumról Juhász György beszélt Klausmann Viktor mikrofonja előtt